



正月十一，逛庙会

吴燕翎 戚宇凡 文 朱臻 摄

有一个地方，只有我们知道

本报讯“看，就是这里，快来快来！”2月18日傍晚5时许，新北区薛家镇瀛平路人潮如织，2024薛家新春庙会在这里盛大开启，吃喝玩乐烟火气十足，吸引着一波又一波市民前往。

每年正月十一是薛家镇的传统庙会日。今年春节，这一传统节日元素正式恢复。入口处，各式各样的卡通气球首先吸引了一波孩子的注意；套大鹅、套圈圈、砸金蛋等趣味活动让大家尽情享受游戏的乐趣；美食区，各种特色小吃香气四溢，让人心满意足地边走边吃；服装摊位也是琳琅满目、物美价廉，吸引了众多目光。来逛庙会的市民，基本不会空着手出来。“看到就想买点，逛庙会最有过年的感觉了。”许多市民还开启现场直播呼唤亲朋：“快来快来，这里热闹得不得了！”

逛会赶集，在流动中感受浓浓的节日氛围。“赶集的记忆还是很深刻的，小时候我就盼着每年的正月十一来一趟薛家镇中心赶集，就跟进城了一样开心，可以买玩具、买好吃的，还可以看马戏团表演，这是我们‘80后’的一段美好回忆。”一位来逛庙会的薛家居民说。

为了让市民有更好的体验，薛家镇成立传统庙会工作领导小组，通过加强组织领导、严格工作规范，保障活动顺利进行。“更注重活动的安全性、服务性。”薛家执法局副局长汪志杰说，此次活动，对于入场商户食品卫生安全的要求更高，同时镇执法局、派出所、交警中队、市场监管、行政审批、政法和社会综合治理、属地社区等部门联动，加强日常秩序维护。“未来我们还将继续举办类似的活动，为居民们提供更多的文化娱乐选择。”

据悉，薛家新春庙会将持续至24日，活动时间为每天早晨8时至晚上9时。

